

九十二年度北醫大學社區發展計劃檢討會

為落實北醫大學社區發展，2月10日由許校長帶領本校同仁與謝建築師、雙和里里長的舉行檢討會。會中許校長提出宏觀目標，希望爭取捷運線延伸至北醫，連結木柵線、忠孝東路與信義路支線形成東區一個完整交通網路，同時也希望能結合社區強大民意基礎，使北醫及地方之訴求能獲得政府部門有力支持及重視，創造多贏局面。

醫學系第七屆校友返校同學會

醫學系第七屆校友們於1月17號在學校舉辦他們畢業三十週年的同學會。當日許重義校長與吳志雄院長親自接待校友來訪，許校長在演說中清楚指出北醫未來發展方向：北醫將面臨更激烈的競爭環境，必須提昇教學、研究、服務品質，並配合大環境的發展，建立自己的特色。吳院長除了介紹附設醫院的發展與願景外，還親自帶領學長姐們參觀附設醫院。會上安排蕭光明主任與劉祥仁醫師和老同學分享研究的心得，演講結束後場中諸君針對昔日同窗的研究心血提出意見與詢問，讓與會者受益良多。當晚，學長姊們在美的杏餐廳與師長共進晚餐，會中達成共識，將捐助母校第三醫療大樓等建設，使活動更臻完美，大家盡興而歸。

校友會網頁，歡迎校友多多拜訪

畢業校友若是想聯繫往年的同窗好友，或是想瞭解母校母系的近況，除了可到學校校友服務辦公室的網頁 <http://alumni.tmu.edu.tw> 瞭解以外，也可以前往各系所或各校友會設置的網頁看看：

北美南加州校友會 (<http://www.apace.us/tmu-alumni/>)

牙醫學系校友會 (<http://www.tmu-bridge.org.tw>)
 護理學系校友會 (<http://nursing.tmu.edu.tw/default.asp>)
 保健營養學系校友會 (<http://nutri.tmu.edu.tw/almnus.htm>)
 醫技學系校友會 (<http://mts.tmu.edu.tw> / 校友園地 / 校友會.html)

北醫附設醫院新增傳統醫學科

附設醫院新增傳統醫學科，位於附醫地下一樓。除優雅、舒適的診間規劃，寬敞的空間和溫馨的音樂治療環境；由戴承杰博士帶領，特聘請具有碩、博士級，具有中醫師資格的醫師陣容，兼具豐富學理及臨床經驗。結合中醫的望、聞、問、切的看診，與附醫完善的西醫檢療及檢查設備。



附設醫院兒童健康中心成立

為提供孩童優質的健康成長環境，附醫責無旁貸的照顧每一位孩童的生長發育和健康問題。結合北醫附設醫院兒科專科、次專科、兒童牙科、兒童眼科、兒童復健科等相關醫護人員，提供兒童全身檢查，異常篩檢及轉診服務。



附設醫院兒科部精銳醫師 急診全天看顧

附設醫院增設小兒急診，由兒科部專任主治醫師及資深住院醫師聯合看診，照顧小朋友緊急突發的急症。兒科急診針對病症：突發高燒、感冒症狀、消化道問題、呼吸系統疾病、頭痛、外傷、腦震盪、皮膚發疹、出血。



萬芳醫院醫學美容中心與您美麗有約

臺北醫學大學萬芳醫院整形外科『醫學美容中心』於 2 月 15 日正式成立，治療環境舒適隱密，有專業醫療團隊的照顧；提供求診者量身訂做服務、清楚的溝通，拍攝局部或全身術前術後圖像、利用影像立即輸出解說手術處理程序。中心內設有高級器械與手術室，能提供迅速安全的手術服務。

萬芳醫院六週年慶

萬芳醫院 2 月 15 日歡度北醫接手六週年。本次院慶音樂會的主角—萬芳醫院合唱團，是醫療與人文結合理念的具體實踐，讓民眾欣賞到高水準的演出；藉由悠揚的樂曲、溫暖的吟唱，感謝院內員工的辛勞和病患及家屬對醫院的支持與愛護，一同分享萬芳醫院六年的成長與喜悅。

萬芳醫院榮獲台北市政府照顧服務員職前訓練評鑑甲等

由台北市社會局及衛生局舉辦之相關照護訓練課程，包括機構式照護及居家照護共計 120 小時的訓練課程，經由公開甄選六家優良訓練機構，委託辦理照顧服務員職前訓練課程，萬芳醫院榮獲成為訓練機構之一，並於 91 年底榮獲評鑑甲等之殊榮，獲得 92 年度之續約權。

萬芳醫院通過 SGS QM 9004 卓越品質獎

萬芳醫院成為台灣第一家通過 SGS QM 9004 卓越品質獎之單位，並為全球首次導入此次驗證的醫院。萬芳醫院不以獲得國家品質獎自滿，本次勇敢嘗試全球首次品質管理 QM9004 驗證，期望不斷持續提昇醫療品質，建構以病人為中心的安全就醫環境，贏得顧客的滿意與邁向世界級一流的服務機構。

萬芳實證醫學中心成立兩週年

萬芳醫院實證醫學中心成立已滿兩年，第三年將以實證醫學結合問題導向教學為主軸，輔助全院醫療單位學習實證醫學，進而應用於臨床工作。

